LE.P CRISTIANO
“INTERNACIONAL ELIM” LIC. FLORES CABRERA, DANTE

" jFormando alumnos con futuro!

WOISTPRUEDO!

@. — Une la respuesta segiin corresponda:

X
¢Z+8—20

+ 2x+8=18

% 3(x+5) =45

N 2x421=5x4+11

©. — Arrastra la ecuacién al enunciado que corresponda:

% El doble de un numero aumentado en 8 es igual a 23

% La tercera parte de un numero disminuido en 12 serd 48

# El doble de un numero disminuido en 3 serd igual a 30

4 La suma de tres nimeros consecutivos es 90

2(x-3)=30 || X/3-12=48 2x+8=23 a+a+1+a+2=90

© - Marca la alternativa correcta:

Patricia es la hermana de Lucas y entre ambos decidieron juntar s/3500 soles de las cual
Patricia excede a su hermano en s/ 1250. ¢Cudnto fue lo que aporto Lucas para el negocio.

$/1125 §/2375 s/3652 s/4521
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